

識時勢者爲俊傑。味先幾者非明哲。今乎。載臺時之機矣。洪門人士。其乘時以奮起乎。

(完)

本館特電

國的城壁撤廢做起。然後即以人道正義爲基礎。要求美國開放門戶。廢棄排日法案。方能得有成放。如日本是在自己方面就

不講正義。不講人道。即又要求他人保持正義云。

上刻因排美風潮勃發。恐滋誤會。將由日本乘驅逐艦合駛回美。該驅逐艦現泊橫濱。

○日本外交部否認其事。

東京拾二日電。當日本去年地震後。美使

調有海軍多名。住在美國公使館舊址。保護

軍競爭復活動故也。據本京得報告。盛傳

根寧咸氏已被殺死。其他在桂林之傳教徒

則安全。此消息乃由傳教施救隊抵桂林時

所發出。

據紐約之基督教聯盟會。昨日發出電訊。

謂根寧咸氏確已被流彈擊斃。此消息未知

是根據長沙報告而來否。是以其死事仍在

疑問中。

○日人趕前赴美。

東京拾二日電。日人今有兩事要自擇者。

○夏威夷丸亦由神戶載搭客四百名。直開

赴舍路埠。亞非利加丸由橫濱開赴舍路。

○但大名日人。均擇拋離其新婦。而作美

國之行也。春洋丸載有搭客九百名。是星

期急駛赴美國。冀於移民例實行以前抵美。

○夏威夷丸亦由神戶載搭客四百名。直開

赴舍路埠。亞非利加丸由橫濱開赴舍路。

○但大名日人。均擇拋離其新婦。而作美

國之行也。春洋丸載有搭客九百名。是星